
РЕЦЕНЗІЯ
на проєкт освітньо-професійної програми «Соціальна робота» (2024)

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота

в Уманському державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини

У квітні 2021 р. розпорядженням КМУ Ле 366-р Схвалено Національну

стратегію із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030

року.
Прийняття цього документу є важливим фактором подальшого

суспільного розвитку у напрямі інклюзивних процесів.
Метою стратегії є створення безперешкодного середовища для всіх груп

населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої

права, отримувати послуги, на рівні з іншими шляхом інтегрування, фізичної,

інформаційної, цифрової,, соціальної та громадянської, економічної та освітньої
безбар'єрності до всіх сфер державної політики. 3.У квітні 2023 розпорядженням КМУсхвалено план заходів на 2023-2024

роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в

Україні на період до 2030 року.
Цей план містить конкретніцілі для органів виконавчої влади, державних

установ, закладів, громадських організацій щодо забезпечення безбарєрності: У

всіх сферах життєдіяльності людини.
007 Постановою КМУ,Ле 1285 від 1 грудня 2023 р. внесено зміниу. стандарті
вищої освіти, зі спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна

робота для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженому наказом
Міністерства освіти І науки України від 24.04.2019 Мо 556, зокрема щодо

доповнення фахових компетентностей та програмних результатів навчання з

питань соціальної послуги раннього втручання.
Відповідно рекомендуємо врахувати і зміст професійного стандарту

«Фахівець з раннього втручання» щодо організації та здійснення надання

послуги раннього втручання для підвищення якості життя сімей з дітьми, які

мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень,
їх ступеня адаптованості.

Завідувач кафедри спеціальної освіти
Тернопільського національного педагогічного
університету імені В.Гнатюка,
доктор педагогічних наук, професор - Ганна СЛОЗАНСЬКА
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